
Ergebnisse der Schülerbefragung 2010 
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1. Schule 

AAAA    EEEE    HHHH    IIII        ????    

a) Ich fühle mich in der Schule wohl.  56% 37% 3% 1%  3% 

b) Mein Klassenraum ist gemütlich. 46% 39% 9% 4%  3% 

c) Es gibt tolle Geräte auf dem Schulhof-Spielplatz. 57% 31% 10% 1%  0% 

d) Die Spielehütte hat tolle Spielgeräte. 55% 28% 11% 2%  4% 

e) Wir haben genügend Spielgeräte. 45% 32% 11% 5%  7% 

f) In den Pausen weiß ich immer, was ich spielen kann. 34% 39% 16% 6%  4% 

g) Die Toiletten sind in Ordnung. 15% 26% 28% 26%  5% 

h) Meine Sachen sind in der Schule sicher 
    (vor Diebstahl oder Zerstörung).  

55% 28% 5% 4%  8% 

i) Ich finde es toll, dass wir Aktionen mit anderen 
   Klassen unternehmen (Sportfest, Karneval, Projekte…). 

74% 17% 6% 2%  2% 

j)  Es gibt genügend Aktionen mit anderen Klassen. 52% 30% 9% 4%  5% 

k)  Das Schülerparlament finde ich gut. 46% 24% 6% 2%  22% 
 

An unserer Schule finde ich toll, dass ___________________________________ 
______________ hierzu siehe Auswertungstabelle „offene Fragen“ ___________ 
 
An der unserer Schule finde ich nicht so gut, dass _________________________ 
_________________________________________________________________ 
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2. Lehrer / Unterricht 

AAAA    EEEE    HHHH    IIII        ????    

a) Mein(e) Klassenlehrer(in) ist nett. 83% 15% 1% 0%  1% 

b) Der Unterricht macht mir Spaß. 37% 53% 4% 4%  2% 

c) Wenn ich Schwierigkeiten habe, wird mir geholfen. 74% 21% 4% 1%  0% 

d) Wenn ich meine Aufgaben erledigt habe, finde ich in der 
  Klasse genügend Lernmaterial und Spiele, mit denen ich 
  mich beschäftigen kann. 

60% 26% 7% 4%  2% 

e) Die Menge der Hausaufgaben ist passend. 36% 34% 17% 9%  4% 

f) Meine Hausaufgaben kann ich alleine schaffen. 48% 45% 3% 3%  2% 

g) Mein(e) Klassenlehrer(in) achtet auf das Einhalten von Regeln. 83% 15% 2% 0%  0% 

h) Mein(e) Klassenlehrer(in) ist gerecht. 74% 23% 2% 0%  2% 

i) Mein(e) Klassenlehrer(in) kann gut erklären. 77% 21% 1% 0%  1% 

 

An meinem/meiner Klassenlehrer(in) finde ich toll, dass ___________________ 
______________ hierzu siehe Auswertungstabelle „offene Fragen“ ___________ 
 

Meine Wünsche an Lehrer und Unterricht (auch Fachunterricht): _______________ 
________________________________________________________________ 
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3. Stundenplan 

AAAA    EEEE    HHHH    IIII        ????    

a) Ich bin mit meinem Stundenplan zufrieden.  59% 30% 7% 4%  0% 

b) Den offenen Beginn (8 - 8.10 Uhr) finde ich prima. 68% 18% 6% 5%  3% 

c) Ich finde es gut, dass wir an unserer Schule 
Schachunterricht haben. 

61% 19% 9% 11%  1% 

d) Ich finde es gut, dass wir an unserer Schule eine 
Computerstunde haben. 

93% 5% 2% 0%  1% 

e) Unsere AGs sind toll. 47% 30% 2% 2%  18% 

f) Meine Wunsch-AG: hierzu siehe Auswertungstabelle „offene Fragen“    
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g) Das sind meine Lieblingsfächer:  8% 11% 9% 7% 6% 23% 9% 10% 17% 

 
 
 

st
im

m
t 

st
im

m
t 

te
il
w
e
is
e
 

st
im

m
t 

e
h
e
r 
ni
ch

t 

st
im

m
t 

ga
r 
ni
ch

t 

 

w
e
iß
 n
ic
h
t 

4. Mitschüler 

AAAA    EEEE    HHHH    IIII        ????    

a) Ich habe eine nette Klasse. 51% 42% 4% 2%  1% 

b) Ich habe Freunde in der Klasse. 91% 7% 2% 0%  0% 

c) In der Klasse vertragen wir uns. 36% 52% 8% 2%  2% 

d) Wenn ich einen Streit habe, bekomme ich Hilfe. 49% 29% 11% 7%  5% 

e) Auf dem Schulhof vertragen sich die Kinder. 19% 47% 20% 8%  5% 

f) Ich gehe gern in die Pausen. 77% 11% 2% 8%  2% 

 
 

Teil „5. OGS“ wurde von der OGS in Eigenregie ausgewertet, 
die Daten liegen noch nicht vor 


